

## 大法真相护身符 保了我们的命

河北省一位开大货车司机命悬一线的亲身经历

【明慧网】这是一位司机口述的亲身经历，现记录如下：

我是一个跑运输的司机。我没有修炼法轮功，但我家有一个外地亲戚在修炼法轮大法。修炼大法的亲戚和我讲过法轮功的真相，并给了我一个写有“法轮大法好、真善忍好”的法轮大法真相护身符，我就放在钱夹里随身带着。这个真相护身符救了我的命。

那是 2013 年，我给一个老板开大车拉煤。有一次，我们去内蒙古鄂尔多斯煤矿往北京、天津拉煤。一个早晨，天刚刚蒙蒙亮，能见度不高，我驾驶着大货车，拉着五十吨煤，在公路上由北向南行驶，刚出收费站不远，是一段长下坡路，开着开着，在前面 100 米左右的十字路口，突然开出一辆大货车，遇到这突如其来的情况，我赶

紧采取措施急踩刹车，并赶紧喊

正在后边睡觉的副驾驶，用一个背垫扔他，眼看就快撞上了，我只好猛打方向往侧边路上，一上路边的路牙，车颠得已经不受控制了，车身连颠带摆，撞向路外边的桥墩上，我手足无措，随后车翻了，副驾驶从玻璃窗摔出去了，我也被撞回的车头挤住了腿，动弹不得。我脑海中一片空白，等我缓过神来：还活着啊！

我用手机报了警。交警很久才来，也没办法让我脱困，又找了消防人员，还是在我的指挥下好不容易才撬开压挤在我腿上的车皮。

另一个司机醒来后对我说：“我们的命真大。” 我们被送到医院抢救。



之后，负责办案交警送来我的钱包，他翻翻钱包里边的东西，抽出一张写有“法轮大法好、真善忍好的”法轮大法真相护身符，看了看后，沉思了一会儿又塞进钱包，对我说：“你小子命真大！这样的车祸我就没遇到过还能活着的。”

我的腿养了一段时间就好了。经历这么大的一场车祸，没有受到太大的损伤真是奇迹啊！我知道：这是法轮大法的师父救了我们的命，也是我身上常带的“法轮大法好、真善忍好”的大法真相护身符保了我们的命。

文/河北大法弟子◇

## 了解真实的法轮功

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

● **教人向善** 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

● **使人健康** 1998 年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达 98%。



● **福益社会** 1998 年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

● **弘传世界** 法轮大法已弘传 100

多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函 5800 多项。《转法轮》已有 40 多种文字版本，并可在法轮大法网站 ([falundafa.org](http://falundafa.org)) 免费下载。

# 陕西省宝鸡市岐山县法轮功学员刘会侠被非法关押在看守所

【明慧网】5月22日上午，陕西省宝鸡市岐山县法轮功学员刘会侠，在岐山县恒立花园的家中，被警察绑架，现在被非法关押在岐山县看守所，至今不让家人探视。

刘会侠是岐山县水利局退休职工。一九九九年中共迫害法轮功前她就修炼法轮功，她之前患心脏病，修炼不长时间就好了，从此无病一身轻。为人朴实善良，乐于助人，认识她的人都知道她是一个大好人。就这样一个按“真、善、忍”为标准，严格要求自己做好人的善良老人，被岐山县公安系统从家中绑架，非法关押在岐山县看守所。所有得知刘会侠被绑架的人都扼腕叹息：现在的社会变成了啥



样？像刘会侠这样的大好人被非法关押，有违天理啊！

法轮功要求修炼者严格按“真、善、忍”做好人，做一个更好的人，最后修成“无私无我，先他后我”的人，对于提升人的道德，化解社会矛盾，促进精神文明建设起到了很好的作用。全世界法

轮功真修者从亲身的修炼实践中都体会到，法轮大法于国于民有百利而无一害。

希望岐山县公安系统，不要为已死去的江泽民迫害法轮功的罪恶买单，为自己和家人的未来负责，不要被权力和利益冲昏了头脑，尽快释放善良的老人刘会侠！她家中九十多岁的老父亲还在家中苦苦期盼孝顺的女儿能回家照管他。

善恶有报是宇宙中亘古不变的天理法则，谁都无法逃脱，人在做，天在看。真心希望岐山县公安系统的执法人员好自为之吧，不要再继续迫害善良，为社会的正向回归做自己该做的一份贡献吧。尽快释放刘会侠。◇



从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到（右图），王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



## 陕西省新闻简讯

### 陕西省咸阳市中级法院对礼泉县李静、李向红非法维持原判

2024年6月18日，陕西省咸阳市中级法院对礼泉县法轮功学员李静，李向红二审庭审结果：非法维持原判，李向红非法判刑四年，李静非法判刑四年半。

一审法官：王志辉 秦都区法院刑庭庭长

### 西安市雁塔区刘红丽被莲湖区桃源派出所跨区绑架非法拘留

陕西省西安市莲湖区公安分局桃源派出所周姓男警察和另一警察，从2024年5月8日开始，连续几日，对西安市雁塔区的69岁法轮功学员刘红丽上门骚扰，借口是2023年5月5日五人集体学法（分别非法抄家）时被绑架“取保候审”之事的完结。因刘红丽认为没有任何过错，她不去派出所，2024年5月14日，被强行跨区绑架，以所谓的“利用邪教，会道门，迷信活动危害社会”非法拘留15日。◇

## 一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇



迫害法轮功 法网难逃